



## **В Пуровском районе мастер строительно-монтажных работ подозревается в нарушении правил охраны труда, в результате чего причинен тяжкий вред здоровью его коллеге**

Следственным отделом по г.Тарко-Сале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении работника АО «Ленгазспецстрой», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, совершенное лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению этих правил, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что 18 ноября 2016 года в поселке Сывдарма Пуровского района на площадке по изготовлению свай строительного участка, при проведении работ по складированию свай краном-трубоукладчиком мастер строительно-монтажных работ, ответственный за безопасное производство работ, допустил нарушение норм и правил погрузочно-разгрузочных работ. В результате чего произошло скатывание двух металлических свай со штабеля, которыми монтажнику технологических трубопроводов был нанесен удар в область спины. Причиненные мужчине телесные повреждения повлекли тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни в момент причинения.

Следствием в настоящий момент проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1114699>